



忙年逛大集 浓浓烟火气

春节前最后一个李村大集热闹非凡 客流量10万人次以上



早报1月26日讯 1月26日,农历腊月廿七,作为春节前最后一个李村大集,现场热闹非凡,处处洋溢着浓浓的年味儿。这个拥有百年历史的大集上人头攒动,叫卖声此起彼伏,一片红火景象。在李村大集不同的分区内,市民可以根据各自所需“淘”到各种地道好物。市场管理部门介绍,进入腊月后,李村大集每个赶集日客流量均在10万人次以上。

腊月的李村大集,红彤彤的对联、福字自然是必不可少的年货。从传统的手写书法春联,到现代设计感的印刷春联,在春联福字售卖区应有尽有,市民们纷纷驻足挑选自己喜欢的春联,希望为家中增添喜庆氛围。在海鲜摊位前,同样围满了市民,鲅鱼、海蜇皮、螃蟹、虾等海产品摆放得整整齐齐,摊主们麻利地为顾客挑选、称重、

打包。

在春节前的最后一个开集日,李村大集最火爆的当数生鲜蔬菜水果区。当日腊月廿七距离除夕仅两天时间,不少市民选择来这里集中采购食材,为年夜饭和春节期间的饮食做准备。记者在现场看到,各个摊位上

摆满了新鲜的蔬菜、色泽诱人的水果以及各类生鲜食材,摊位前围满了挑选的市民。摊主们热情地招呼着顾客,忙得不亦乐乎。市民李女士表示:“每年腊月廿七我都来李村大集,这里东西全,还很新鲜,趁着春节前最后一次赶集过来囤点蔬菜水果,过年吃着方便。”

市场管理部门表示,每年腊月廿七的李村大集都是最热闹的,摆摊时间也比往常更长,一直持续到夜幕降临才散场。商贩们也抓住这最后的商机,准备了充足的货物,满足市民的采购需求。

(观海新闻/青岛早报记者 于健)

市委宣传部开展走访慰问道德模范活动

推动全社会尊崇道德模范、学习道德模范

早报1月26日讯 2025年春节来临之际,为充分体现党和政府对道德模范的关心关爱,推动全社会尊崇道德模范、学习道德模范,市委宣传部开展走访慰问道德模范活动。

走访慰问活动中,市委宣传部派出多个慰问组,分赴各区市、各有关单位,通过登门慰问、座谈交流等

形式,慰问了人民工匠、第一届全国道德模范许振超,中车首席技能专家、第六届全国道德模范宁允展,深潜英雄、第七届全国道德模范唐嘉陵,党的二十大代表、第八届全国道德模范张连钢,全国最美科技工作者、齐鲁时代楷模梁建英,全国最美基层警察、中国好人马怀龙,以及生活困难的省级道德

模范、中国好人和山东好人等先进典型,详细询问了他们的工作和家庭情况,对生活困难的给予了帮扶。慰问组为先进典型送上新春祝福,勉励他们继续发挥榜样引领作用,积极带动身边人崇德向善,为推进我市思想道德建设作出新的更大贡献。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

即墨“红扳手” 春运好帮手

早报1月26日讯 “大爷,您去青岛的车还有半小时,我帮您把轮椅推到候车厅吧。”1月25日上午,赶来即墨北站准备去青岛的张大爷因腿脚不便坐着轮椅出行,由于行李较多,陪同的家人正手忙脚乱时,中建八局四公司“红扳手”志愿服务队的志愿者于毅赶忙上前帮忙推着轮椅,引导他们顺利到达候车厅。

1月25日是春运的第11天。临近春节,即墨北站的客流量骤增,服务压力也随之增大。中建八局四公司“红扳手”志愿服务队像往年一样开启“春运志愿服务模式”,组织5名志愿者在进站口、安检区、候车室、电梯口、志愿服务台等地方,为旅客提供购票咨询、换乘引导、秩序维护、扶老携幼等多方面服务,火红的马甲成为春运路上一道温暖的风景线。

“我买错了票,急得团团转,多亏小伙子帮忙联系了窗口,才顺利退换了票!”旅客李大妈感激地说道。原来,她因为不熟悉购票操作,误买了一张当天无效的车票。志愿者张成吉得知情况后,立即陪她到服务台协调处理,最终在开车前为她换到了一张合适的车票。

“红扳手”志愿服务队的善举温暖了春运的旅途,也赢得了旅客们的连连称赞。“每年春运,我们都会来到车站开展志愿服务,看到旅客们能顺利上路回家,我们打心眼里感到满足。”志愿者马亚雄说。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘元平)



早报1月26日讯 1月25日至26日,市南区依托八大峡街道台西社区、八大峡社区、西镇社区等新时代文明实践站,在李慰农公园周边沿海区域及周边社区组织开展“鸥遇青岛 文明迎春”文明旅游主题宣传活动。活动中,来自各社区新时代文明实践站的志愿者身着志愿者服装,穿梭于人群之中,向往来游客市民发放文明旅游、文明观鸥宣传手册,并热情介绍近期观鸥赏鸥的地点方位、海边游玩安全小知识,主动为外地游客提供乘车线路指引、景点景区咨询等志愿服务内容,引导广大市民游客在日常生活和假日旅途中了解海鸥、观赏海鸥、爱护海鸥。

1月26日,城阳区野生动植物保护协会开展“鸥遇青岛 文明相伴”挽留海鸥志愿服务活动。协会成员、城阳区夏庄街道云崮头小学红领巾小志

鸥遇青岛 文明相伴 岛城各区市组织开展文明旅游主题宣传活动



城阳区野生动植物保护协会开展“鸥遇青岛 文明相伴”挽留海鸥志愿服务活动。

愿者、市民群众等260余人齐聚白沙河畔,巡护湿地、挽留海鸥、祈福新春。校外辅导员徐立强给队员们普及挽留海鸥知识,号召志愿者与市民群众一

同参与“挽留海鸥行动”,携手延续青岛30年来对大自然的热爱与守护。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 摄影报道)